

**Оголошення про добір на період дії воєнного стану  
на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» –  
головного спеціаліста відділу організаційного забезпечення діяльності  
судів та управління державним майном**

<b>Назва та категорія посади, стосовно якої прийнято рішення про необхідність призначення</b>	головний спеціаліст відділу організаційного забезпечення діяльності судів та управління державним майном, категорія «В»
<b>Посадові обов'язки</b>	Уповноважена особа з питань закупівель
<b>Умови оплати праці</b>	Посадовий оклад – 7030, 00 грн.  Надбавки та доплати відповідно до Закону України «Про державну службу»
<b>Інформація про строковість призначення на посаду</b>	Строково. На період відпустки для догляду за дитиною основного працівника.  Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану» після припинення чи скасування воєнного стану, але не пізніше шести місяців з дня його припинення чи скасування, на посаду державної служби оголошується конкурс.  Граничний строк перебування особи на посаді – до призначення на цю посаду переможця конкурсу або до спливу 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану.
<b>Перелік інформації, необхідної для призначення на вакантну посаду, в тому числі форма, адресат та строк її подання</b>	Особа, яка бажає взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду, подає наступну інформацію до управління роботи з персоналом:  1) заяву із зазначенням основної мети щодо зайняття посади;  2) резюме (бажано за формою згідно з Додатком 2 <sup>1</sup> до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 р. № 246 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 12 лютого 2020 р. № 98));  3) заповнена особова картка (за формою, затвердженою наказом Національного агентства України з питань державної служби від 19 травня 2020 року № 77-20)  4) документ, що підтверджує наявність громадянства України  5) документи, що підтверджують наявність вищої освіти ступеня не нижче бакалавра  Особа, яка виявила бажання взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду, може подавати додаткову інформацію, яка підтверджує відповідність встановленим в оголошенні вимогам,

	<p>зокрема стосовно досвіду роботи, професійних компетентностей, репутації (характеристики, рекомендації, наукові публікації тощо).</p> <p>Особи, призначені у період дії воєнного стану, зокрема на посади державної служби, подають <b>декларацію</b> особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, передбачену <u>Законом України «Про запобігання корупції»</u>, <b>документ про підтвердження рівня володіння державною мовою</b> відповідно до <u>Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної»</u> протягом трьох місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану, у разі якщо такі документи не були подані ними раніше.</p> <p><b>Інформація приймається на електронну адресу сектору з питань персоналу: <a href="mailto:kadry1@km.court.gov.ua">kadry1@km.court.gov.ua</a> до 26 вересня 2023 року.</b></p>
<p>Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення добору на вакантну посаду</p>	<p>Осадець Вікторія Володимирівна Барановська Марина Вікторівна 0382-65-12-05</p>